

# 主席報告書

本人謹代表創新能源控股有限公司（「本公司」）及其附屬公司（統稱「本集團」）的董事會（「董事會」），向股東提呈本公司截至2006年12月31日止年度的年度報告。

## 業績

截至2006年12月31日止年度，本集團錄得的股東應佔經審核綜合淨虧損為人民幣85,200,000元，而2005財政年度則錄得虧損人民幣262,900,000元。

2006年是本公司在新一任董事會領導下經營的第一年。一年來，董事會在務實經營及審慎理財的原則下，繼續對原有業務進行整頓及壓縮投資，其中尤以新疆星美石油管道有限公司（「星美」）的進展情況，令人鼓舞。

隨著與中石化訴訟的和解及達成新的供油協定，星美的業績在年內繼續得以改善。然而星美的負債居高不下及龐大的利息支出，令其財務狀況未能隨業績改善而把劣勢扭轉過來。為了核實星美的固定資產，董事會在中國石油化工股份有限公司（「中石油」）的支持及幫助下，分別委託了一所國際及一所當地知名的會計師事務所對有關資產進行清查及審計，為將來的債務及資產重組奠定了良好的基礎。

年內，本公司乘著香港股市的暢旺，分別於2006年8月29日及11月20日配售合共4億425萬股普通股，成功為公司籌得約港幣5,988萬元，作營運資金及能源業務的可能投資項目之用。

此外，本公司經多番考察及多名美國及中國專家的論證後，最終於2006年9月20日與美國一油氣投資者簽訂諒解備忘錄，合作收購Pride Ventures, LLC名下一幅位於美國猶他州的油田，並成功於2007年的1月10日簽訂Grassy Trails油田的買賣合約。此舉標誌著本公司決心優化公司資產及鋪路進軍石油的上游業務，邁向第一步，亦為日後的資產重組提供了先決條件。

## 股息

董事會議決不宣派截至2006年12月31日止年度的股息。

## 展望

雖然2006年的虧損已大幅收窄，然而董事會並未為此感到滿足，踏入2007年，董事會已制定相應的策略，通過新的收購專案及重組原來的舊項目，目標令2008年本公司可轉虧為盈。董事局已就有關問題分別從(1)資產重組以發展能源及油氣上游業務為長遠發展方向；(2)改善本公司財政狀況及(3)吸納專才訂下具體而可操作的方案。

# 主席報告書

踏入2007年下半年，董事局將積極研究所有可行方法，務求可於短期內大幅改善本公司的負債水平及虧損情況。在新的收購項目上，董事局優先考慮能即時提供優質盈利的上游項目，目的為本公司儘快提供良好的現金流。

在改善本公司財政狀況方面，於2007年2月份，本公司通過配售新股共3億7400萬普通股，進一步於資本市場集資共港幣1.2億元。截至2007年3月底，本公司的淨現金已高達港幣1億6千多萬元。為進一步的收購項目提供足夠的資源。為了加快本公司進軍石油業上游業務的步伐，董事會將會更積極地考慮其他融資途徑以降低融資成本。

踏入2007年，本公司已先後聘請多名石油及地質的專業人士加入本集團，並於4月份禮聘多名斐聲國際的專家，組成技術顧問委員會。該等專家分別為地質、勘探、鑽井、採油、地面建設、壓裂、煉油等領域的翹楚。為本公司將來在國內外的石油收購項目提供了強大而專業的後盾，對有關項目的可行性研究提供更即時、科學及專業的分析。

展望未來，本公司在第二季完成有關美國Grassy Trails油田的收購後，便隨即開展鑽井採油的工作，務求儘快為本公司提供盈利。此外，隨著國際油價持續高企，本公司將發揮我們在國內的優勢，配合我國大力開發油田及相關的政策性優惠，進一步加大收購國內油田的步伐。

## 致謝

2006年是本公司相對艱辛的一年，惟董事會同人，各管理層成員及全體員工對本公司作出無比的承擔、決心及投入，以令本公司的原有業務穩定增長，新收購項目及融資得以順利進行。更令本公司的股價重拾升軌，交投暢旺。本人僅借此機會，向各位致以最衷心的謝意，更望與各位攜手，帶領本公司邁向新的里程，為所有股東創造更理想的回報。

邢曉晶

主席

香港，2007年4月25日